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Лидер ГИ "Слобода, правда, демократија" Оливер Ивановић убијен је на исти датум кад
и његов кум Димитрије Јанићијевић, који је живот изгубио пре тачно четири године.
Димитрије Јанићијевић, такође, је упуцан у северном делу Косовске Митровице и то
хицима из аутоматског оружја, а у болницу је довезен без знакова живота. Исто као и
Ивановић.

  

  

У то време Јанићијевић је био одборник у Скупштини те општине, а годину дана раније
учествовао је на локалним изборима као кандидат за градоначелника на листи
Самосталне либералне странке (СЛС).

  

У тренутку убиства био је отац троје деце, а са супругом очекивао је и четврто.
Починиоци овог убиства до данас нису откривени.

  

Међу онима који су му одали последњу пошту био је и Оливер Ивановић.
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- О теби ће мислити твоји пријатељи којих си имао много, али и твоји непријатељи који су
своју мржњу претворили у рафал и смрт. Сви се питају шта је толико важно да се одузме
један млад живот, оставе неутешни родитељи, мала деца, супруга и пријатељи. О томе
данас и убудуће треба да размишљају сви грађани Митровице и околине који су склони
да било какво насиље оправдају, било оно мало или велико, јер мало насиље рађа веће и
завршава се убиством - рекао је Ивановић опраштајући се од Јанићијевића.

  

  

Да је 16. јануар "црни дан" када је у питању безбедност Срба на КиМ, рекао је данас и
Вељко Одаловић, генерални секретар у Министасртву спољних послова. Он је подсетио
да је на исти дан убијен Јанићијевић, а да је пре 20 година покушан атентат на
некадашњег ректора Приштинског универзитета Радивоја Паповића.
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Са Ивановићем се, како је рекао, познавао четрдесетак година, био је храбар, а
"критике је добијао од оних који га нису разумели".

  

- Ивановић ништа није радио да учини штету некоме, ни Албанцима, ни Србима. Он је
увек разговарао језиком аргумената, отворено. Убијен је најбољи међу нама који смо се
последњих година бавили питањем Космета - нагласио је Одаловић.

  

Оливер Ивановић убијен је око 8 сати јутрос испред просторија странке у Косовској
Митровици. На њега је пуцано из оружја са пригушивачем, па кобне пуцње није чуо нико.
Ивановићево изрешетано тело пронашла је комшиница која је кренула у продавницу по
хлеб. Полицијска патрола у тренутку злочина налазила се на свега 70 метара од места
убиства, али нису чули ништа до вриска жене.

  

Хитна помоћ је дошла на лице места у најкраћем року и Ивановић је пребачен на
хирургију, али већ тада није давао знакове живота. Након 45 минута покушаја да га
реанимирају, лекари су прогласили његову смрт.

  

(Блиц)
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